

«Революция пожирает своих детей», — сказал перед казнью Жорж Жак Дантон.

«Мы дети страшных лет России...» — писал в своё время Александр Блок.

Но прошли те времена, и настают круглые даты тех страшных лет. Есть в этом нечто мистическое... и мрачное, и чудовищно-грозное. Что-то неотвратимо как бы надвигается на нас... Некоторые особо чувствительные натуры сейчас даже собираются уехать на годик-другой на острова, поближе к океану, где солнце светит всегда и откуда не видно наших проблем. Но ведь русский человек нигде не скроется, русского везде найдут. Не земные власти — так подземные. Особенно если сильно нагрешил. И начинают тогда дымить на островах старые вулканы, и течёт лава, и всё это грозит большим извержением... И русский человек на островах от этого никуда не денется.

Конечно, всё это можно подвергнуть сомнению, но вот точно скажу (и никто мне не возразит), что погода испортилась в России ровно с момента прихода к власти демократов. До них всё было чётко и ясно: если зима — значит мороз и солнце. Иногда снегопады и метели. Но всегда — ниже нуля. Если лето — значит жара и солнышко. Иногда ливневые дожди. Но в девяностые — молодые демократические годы — началась сплошная унылая осень, грязь и слякоть... Небо стало хмурое, навалились туманы и дожди, пошёл мокрый снег. И так из года в год! Можно, конечно, полететь к солнышку на острова... но об этом я уже писал выше. Есть, правда, один существенный плюс: чем ниже уровень жизни, тем выше градус творческой среды. И это очень легко можно отследить по страницам нашего издания, нашей «Арины».

Сытый стихов не пишет — даже в кавычки не ставлю, поскольку современной действительностью доказано. И вот вам, пожалуйста, результат: расцвет творчества в мрачной и дождливой России! Кстати, и не только в России. Я бы даже рискнул обозначить это явление пределами Русского мира. А где русские не

живут? Нет такого места на Земле! Значит, это явление планетарного масштаба! Доказательство тому — со всего света (спасибо Интернету) прилетают в «Арину» подборки стихов и прозы. И это всё русские писатели, по той или иной причине оказавшиеся за пределами родной страны.

С огромной радостью поздравляю всех наших авторов, сотрудников и благодетелей, где бы они ни находились, с наступающими праздниками: с Рождеством Господа нашего Иисуса Христа и Новым годом! Да-да, в последовательности я не ошибся — именно сначала Рождество, а потом уж Новый год. Так будет правильней! Так будет по нашему, самому верному, православному календарю!

С праздниками вас, дорогие друзья!

*Борис СЕЛЕЗНЁВ*